

SR-møde: 04.12.2019 kl. 19:30

Til stede: Timm, Laura, Rikke, Michael, Thomas J, Heidi

Dagsorden:

1. Velkomst
2. Spørgsmål fra forældre
3. Nyt fra skolen
4. Nyt fra SFO
5. Udvidelse af skolen
6. Nyt fra fællesrådet
7. Dansk på skolen projekt
8. Julefesten
9. Eventuelt

Ad 1 Velkomst ved Tim

Ad 2 Ingen spørgsmål

Ad 3

Uge 10 og uge 20 status

Nye evalueringsskemaer: Infodag i januar – bliver sendt ud til forældrene inden

19.02.2019 – elever fri, vi har en pæd. dag – sendes ud snarest

En ghettoblaster er blevet stjålet i weekend – Jeg har prøvet at finde ud af, om vi kan finde ud af noget, men det kunne jeg ikke, og så har jeg meldt det til politiet

De første 10 ansøgninger til fonde er sendt ud – tre følger i morgen

Ny elev i anden klasse – 78

AD 4

Der har været noget sygdom i SFO'en

En ansat er langtidssyg igen

En anden har også været syg i 2 uger og vi har fået en pædagog ind

Nyvalg for Bente, som begynder den 01.01.19 i børnehaven

Ad 5

Det skrider planmæssigt fremad – færdig ca i marts/april evt maj, alt efter vejret – indvielse plan: til

Sankt Hans – 23.06.19

F.eks.: 16:00 – den officielle del begynder indenfor – aktiviteterne begynder udenfor

Ca. kl. 17:00 – vi spiser i fællesskab

Aktiviteterne fortsætter

Ad 6

Ekstraordinært fællesrådsmøde

Ad 7 Skolen er ikke kommet videre med projektet – SR ønsker resultater snarest

Ad 8:

Næste møde: 05.02.20 kl. 19:30

Venlig hilsen

Timm og Michael